
В Центральном районе Красноярска на берегу реки Енисей обнаружено тело неустановленного мужчины

Вчера в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в воде у берега реки Енисей, в районе Центральной водозаборной станции на о. Отдыха, обнаружен труп неустановленного мужчины 40-50 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным на теле погибшего нет внешних признаков насильственной смерти. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит точную причину смерти. В настоящее время отрабатываются списки пропавших без вести для установления личности погибшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/946854>